

毛里求斯将于 2021 年 7 月 15 日起开放国际旅游，传奇丽世度假村呈献全方位体验欢庆缤纷时刻



2021 年 7 月 2 日，毛里求斯--于 2021 年 7 月 15 日开始，毛里求斯白色柔软的沙滩和波光粼粼的翡翠绿色海水将欢迎来自己已经接种新冠疫苗的全球旅客。无论是浪漫之约、家庭度假还是朋友欢聚，毛里求斯传奇丽世度假村及别墅都将为您提供无与伦比的迷人景色、限定打造的互动以及沉浸式的丽世珍藏之旅，让您的相聚和派对尽情尽兴。

亲爱的，甜蜜的

传奇丽世度假村及别墅占地 14 公顷，这里是 24 万多只蜜蜂的家。养蜂场每年生产约 16 公斤蜂蜜，用于度假村 6 家餐厅和 7 家酒吧的菜单开发和餐饮制作，以及 LUX*Me 水疗的特色项目。行政总厨将亲自带领客人参观 8 个蜂巢，极富创意的厨师将选用当地食材，开设一堂“厨师之桌”烹饪课或者鸡尾酒调制课程。度假村还可以提供定制的养蜂工具包，让有兴趣尝试打造一个都市养蜂场的宾客在度假结束后也可以建造自己的养蜂场。

打造健康新习惯

保持健康归根结底需要养成良好的习惯。趁着假期，让自己调整到新的日常活动中，去尝试、去放松，在学习新的健身体系中自我治疗。您可以学习如何制作甜点，或者每天写下海边的日记，又或是练习沉浸在一次冥想之中。这些新的健康习惯将让人渐渐习惯慢生活，并在假期结束后依然可以保持身心放松的状态。



专属而私密

家庭或小团体出游可以选择私人别墅或丽世度假村及酒店的公寓住宅，确保大家在旅行中相聚无间。传奇丽世度假村及别墅一价全包省心套餐，每间夜双人入住 453 欧元起。

游客前往毛里求斯必须先完成新冠疫苗的接种。游客们必须在出发前 5 至 7 天内进行核酸检测并取得阴性证明才能允许前往毛里求斯。客人们将在抵达毛里求斯机场时以及在入住酒店的第 7 天和第 14 天进行核酸检测。

开放边境的第二阶段从 2021 年 10 月 1 日开始，已接种疫苗的旅客，提供出发前 72 小时内核酸检测阴性证明即可不受限制地入境毛里求斯。

于 2021 年 9 月 30 日前预订酒店，即可额外赠享田园诗般迷人的私人岛屿**双可可岛(Ile Des Deux Cocos)**一日游览行程。2021 年 10 月 1 日至 12 月 31 日期间入住的客人将可以免费前往双可可岛的海洋保护区浮潜，纵情于一场海滩烧烤，品味新鲜捕获的海鲜，啜饮自制的朗姆酒鸡尾酒，同时探索岛上的历史性地标 -- 一座建于 20 世纪 20 年代的英国总督 Kesketh Bell 爵士的别墅故居。

详细咨询及预订，请访问 www.luxresorts.com 或发送电子邮件 reservation@theluxcollective.com

-完-

媒体联络：钱晶(Chloe Qian) / 丽世大中华区市场及公关总监 / chloe.qian@theluxcollective.com

luxresorts.com

丽世度假村及酒店简介

丽世度假村及酒店提供更轻盈、更明亮的奢华度假体验，旨在帮助客人欢庆生命缤纷时刻，享受生活独特之美。丽世致力于在海滩边、城市里或是自然中以纯粹、清新的款客之道呈现与众不同的美丽世界。

传奇丽世度假村及别墅

坐落于毛里求斯北海岸，传奇丽世度假村及别墅重新定义复古奢华的海岛度假村。

这座历经重新设计的复古摩登海岛避世酒店，隐匿在两片海湾接壤的迷人半岛上，以丽世待客之道为宾客欢庆生活缤纷时刻。Kelly Hoppen 夺人眼球的时尚设计完美地与周边热带绿色植物融合在一起，每间客房、套房和别墅都致力营造出家的感觉——当然，我们希望所有的家都像传奇一样，坐拥可以俯瞰印度洋的户外浴缸。这座度假酒店以注重健康和精致料理而闻名，其中就包括一家令食客充满惊喜的秘鲁餐厅、一家水上土耳其餐厅，甚至还有一座朗姆酒树屋。